



Akce NFN Class představí významné osobnosti české audiovizuální scény

Praha, 23. září 2021 – TV Nova dalším NFN Class pokračuje v dlouhodobé podpoře mladých audiovizuálních talentů. Akce se bude konat tentokrát živě v sobotu 2. října v areálu Pragovka Art District a přivítá významné osobnosti audiovizuální scény.

Na konci června TV Nova uspořádala první NFN Class. Interaktivní odborné přednášky významných osobností z oblasti audiovizuální tvorby nabídly pohled do fungování televize a filmové tvorby. Druhá NFN Class, která se tentokrát bude konat živě po celou sobotu v areálu Pragovka Art District přinese další zajímavá témata, určena nejen pro studenty, ale i pro širokou veřejnost se zájmem o televizní a filmové prostředí.

Jak na produkci a dramaturgii náročného formátu daily fiction show ukáže na příkladu seriálu Ulice producent Petr Erben, který stál u zrodu tohoto úspěšného seriálu. Spolu s ním se tématu bude věnovat i současná producentka Janka Maršíková a další tvůrci, režiséři, scénáristi a herci, kteří budou popisovat fungování a specifika tohoto televizního formátu.

Ředitel zpravodajství TV Nova Kamil Houska a výkonný ředitel ČT24 Petr Mrzena účastníkům akce zprostředkují pohled do televizního zpravodajství. V rámci diskuse se budou věnovat aktuálnímu tématu volebního zpravodajství, které má určitá pravidla.

Mezi dalšími hosty, kteří poskytnou pohled do svých profesí, jsou ředitelka Státního fondu kinematografie Helena Bezděk Fraňková, mediální analytik Milan Kruml, generální ředitel Národního filmového archivu Michal Bregant či zástupce Hudební banky Marek Bláha.

Během dne mohou studenti diskutovat nejenom s přednášejícími, ale i s dalšími hosty a profesionály z televizní a filmové branže.

„Naše snaha je mladým televizním i filmovým tvůrcům nabídnout komplexní a odborný pohled do fungování televize i filmové tvorby. Vzali jsme dlouhodobý koncept NFN a rozšířili o množství seminářů a vzdělávacích akcí, což nám umožní sdílet know-how těch největších kapacit ve svém oboru. Věříme, že to bude přínosem nejen pro studenty, ale i veřejnost s hlubším zájmem o televizní a filmovou produkci,“ říká Hana de Goeij, vedoucí oddělení CSR TV Nova.

NFN CLASS LIVE se uskuteční v sobotu 2.10. 2021 v areálu PRAGOVKA Art District, Kolbenova 923/34a, Praha 9 <https://mapy.cz/s/banusakago>. Areál bude přístupný od 11:30 hod. Vstup volný. Při vstupu je nutné prokázat bezinfekčnost na nemoc COVID-19.

Pro více informací kontaktujte:

Martina Vrnáková

CSR Manager

775 271 131

martina.vrnakova@nova.cz

